

ФУТБОЛ. ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

КАЛЕНДАРЬ ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА-2003

Не только все игры премьер-лиги и Кубка страны, но и расписание еврокубков, а также матчи сборной России и «Динамо СПб»

Подробности на 4-5-й стр.



2 - 8 февраля 2003 года

КЕРЖАКОВ НАНЕС УДАР, СПИВАК - НЕ ПРОМАХНУЛСЯ

«Зенит» одержал свою первую в межсезонье победу. Команда обретает себя

Виталий МУТКО, президент ФК «Зенит»: МЕЧТАЮ ВИДЕТЬ СВОЮ КОМАНДУ ЧЕМПИОНОМ РОССИИ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОЙ ИЗ БОЛЕЛЬЩИКОВ

Обратившись к президенту РФПЛ и ФК «Зенит» с просьбой прокомментировать календарь сезона-2003 (на 4 - 5-й стр.), мы не могли не поинтересоваться у Виталия Мутко теми задачами, которые будут поставлены перед командой Владимира Петровского в стартующем 15 марта чемпионате страны.

- Вопрос, наверное, одновременно и трудный, и простой, Виталий Леонтьевич?

- Цели клуба известны, и целей своих «Зенит» не меняет. Попытаемся создать команду, которая завоевывала бы места как минимум в «зоне УЕФА». Такова наша главная задача.

- В условиях прогнозируемого обострения конкуренции выполнить ее, видимо, будет очень непросто.

- Конечно, конкурировать с такими клубами, как, например, «Локомотив», сложно. «Зенит» семь лет существует за счет собственных средств, зато железнодорожникам десять лет стабильность бюджета гарантирована такой монополией, как МПС. А ведь успехи команды определяются качеством футболистов, играющих в ней. Я, пожалуйста, тоже хотел бы уже завтра видеть «Зенит» чемпионом - и, наверное, даже больше, чем любой из болельщиков. Но сейчас в команде много молодых и новых ребят, и этот фактор нельзя сбрасывать со счетов. Идет трудный процесс обновления команды. Что ж, будем бороться и двигаться вперед.

- На бронзу «Зениту» по силам замахнуться?

- Пока сложно об этом говорить, но, уверен, все в наших руках. Может, мы способны и на золото замахнуться? Как дело пойдет...

Андрей БАРАБАШ.

Продолжение темы - на 4-5-й стр.



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА.

Подробности матча «Зенит» - «Баник» на 2-й стр.

ФУТБОЛ. НАЦИОНАЛЬНЫЕ ЧЕМПИОНАТЫ

НЕВЕЗУЧИЙ «ЧЕРНЫЙ КОТ»: ДУБЛЬ В СОБСТВЕННЫЕ ВОРОТА

ГЕРМАНИЯ. 19-й тур. «Энерги» - «Бохум» - 2:1. «Нюрнберг» - «Ганза» - 0:1. «Мюнхен-1860» - «Ганновер» - 0:1. «Шальке-04» - «Кайзерслаутерн» - 2:2. «Штутгарт» - «Герта» - 3:1. «Арминия» - «Бавария» - 0:0. Играют в воскресенье: «Боруссия» Д - «Байер», «Гамбург» - «Вердер». Матч «Боруссия» М - «Вольфсбург» перенесен на более поздний срок из-за обледенения трибун.

«СПАРТАК» РАСКОШЕЛИЛСЯ: ПОЛТОРА МИЛЛИОНА ДОЛЛАРОВ ЗА КРИСТИАНА ТУДОРА

Как сообщила румынская пресса, «Спартак» за 1,5 млн. долларов приобрел лучшего бомбардира недавно завершившегося в Москве Кубка чемпионов Содружества, нападающего тираспольского «Шерифа» Кристиана Тудора, который записал на свой счет 9 мячей в этом турнире.

ИТАЛИЯ. 19-й тур. «Пьяченца» - «Брешия» - 1:4. «Рома» - «Болонья» - 3:1.

ИСПАНИЯ. 19-й тур. «Атлетико» - «Барселона» - 3:0.

ТЕННИС. КУБОК ДЭВИСА

НОВЫЙ ЦИКЛ ТАРПИЩЕВ НАЧИНАЕТ С НОВЫМИ ИГРОКАМИ

В этом году российской сборной не повезло так, как в прошлом, когда почти со всеми соперниками, кроме финальных, мы играли дома. Ныне предстоит сражаться на «вражеской» территории. С 7 по 9 февраля в Остраве первым соперником на новом пути к Серебряной сапоге станет сборная Чехии.

Многие, в том числе и капитан команды Шамиль Тарпищев, считают наши шансы в этом цикле минимальными. Уже есть первые потери. Марат Сафин залечивает травму, полученную во время Открытого чемпионата Австралии. Впервые под знамена сборной призван Николай Давыденко

Положение команд (лидеры)
В Н П М О

1. «Бавария»	13	4	2	39-14	43
2. «Вердер»	10	4	4	36-29	34
3. «Боруссия» Д	9	6	3	29-15	33
4. «Штутгарт»	9	6	4	32-24	33
5. «Шальке-04»	8	8	3	25-17	32

АНГЛИЯ. 26-й тур
Положение команд (лидеры)
В Н П М О

1. «Арсенал»	17	5	4	56-28	56
2. «МЮ»	15	5	5	42-24	50
3. «Ньюкасл»	15	3	7	41-31	48
4. «Челси»	12	9	5	45-26	45
5. «Эвертон»	13	6	7	34-30	45

«Арсенал» - «Фулхэм» - 2:1. Победу «канонирам» принес точный выстрел Робера Пиреса на последней минуте матча. Французский легионер записал на свой счет в этой встрече дубль. «Болтон» - «Бирмингем» -

4:2. Гости стояли на ничью, но в последовавшем трехминутку Юрий Джоркаeff и Дейлор Фейси уничтожили «Бирмингем». «Челси» - «Тоттенхэм» - 1:1. «Эвертон» - «Лидс» - 2:0. «Манчестер Сити» - «Вест Бромвич» - 1:2. «Саутгемптон» - «Манчестер Юнайтед» - 0:2. «Сандерленд» - «Чарльтон» - 1:3. Защитник «черных котов» из Сандерленда Протектор в течение трех минут в первом тайме забил два мяча в собственные ворота.

Франция - Румыния, Голландия - Швейцария, Австралия - Великобритания, Швеция - Бразилия, Хорватия - США, Бельгия - Испания, Германия - Аргентина (победитель этой пары встретится с победителем нашей).

Ирина ТРИФОНОВА.

ТЕННИС. ТУРНИР В МИЛАНЕ

КАФЕЛЬНИКОВ - СНОВА В ФИНАЛЕ!

Слухи о закате игровой карьеры нашего прославленного теннисиста оказались несколько преувеличеными

Уверенно одолев в полуфинале миланского турнира своего недавнего обидчика финна Ниеминена, выбившего Евгения из Открытого первенства Австралии - 7:6 (10:8), 6:3 - Кафельников близок к 27-му титулу в своей блестящей карьере. Для того чтобы выиграть первый турнир в этом году, ему осталось сделать всего один шаг - выиграть в воскресенье финальный поединок у голландца Мартина Веркерса.

2 - 8 февраля 2003 года

СЕМИН - ГАЗЗАЕВ: КОНФЛИКТ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Вызов ведущих игроков «Локомотива» на сбор национальной команды в преддверии матча Лиги чемпионов может спровоцировать очередной виток напряженности в отношениях двух тренеров

Чемпионат России еще не успел начаться, а в отношениях между двумя главными действующими лицами отечественного футбола Юрием Семиным и Валерием Газзаевым, похоже, начинает назревать очередной конфликт. Камнем преткновения может стать вызов на кипрский сбор главной национальной команды ключевых игроков «Локомотива», который в это время будет готовиться в Италии к матчу 2-го группового этапа Лиги чемпионов против «Милана».

При этом турнир четырех сборных в Ларнаке даже по времени (12 - 13 февраля) совпадает с самим, видимо, важным контрольным матчем железнодорожников против «Пармы». Он состоится тоже 12 февраля. И «Локомотив» в случае отказа Валерия Газзаева пойти навстречу путейцам будет вынужден играть с «Пармой» без Сергея Овчинникова, Геннадия Нижегородова, Сергея Игнашевича и Дмитрия Лоськова. Назовем вещи своими именами - без ключевых игроков чемпиона России.

Поэтому и неудивительно, что Юрий Семин уже начал информационную атаку на Валерия Газзаева, призыва его в Интернет и со страниц газет порадовать за интересы «Локо» в Лиге чемпионов: не вызывать железнодорожников на ближайшие товарищеские матчи сборной. Заметим, делается это публично, с апелляцией к общественному мнению, а не так, как принято в отношениях между старыми друзьями. Выходит, что снять трубку, набрать номер и сказать: мол, «Георгич, ну ты же понимаешь мою ситуацию». Папы не может или не хочет. Потому что не уверен, пойдет ли Валерий Газзаев ему навстречу.

Можно, конечно, еще попробовать оказать давление на главного тренера сборной через РФС, где у Юрия Павловича есть свои люди, недавно легко ради интересов «Локомотива» и, конечно же, всего российского футбола, пожертвовавшие Кубком чемпионов Содружества, на котором железнодорожники выступали дублирующим составом.

ТАЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ РЕКОРД С СЕРЕБРЯНЫМ ОТЛИВОМ

На чемпионате России по тяжелой атлетике установлено несколько рекордов страны, причем авторами и соучастниками их стали спортсмены из Петербурга. В весовой категории до 69 кг петербуржец Андрей Матвеев превысил на 2,5 кг рекордный 190-килограммовый вес, зафиксировавший новый рекорд России - 210,0 кг.

ВОПРЕКИ ЗАКОНАМ ЧЕСТИ

Пока Льюис жеманничает у ринга, а Тайсон бьет себя кулаками в грудь, братья Кличко недоуменно разводят руками

Британец Леннокс Льюис заявил о желании завершить свою спортивную карьеру, но перед уходом с ринга намерен провести три боя. Первым на очереди был Виталий Кличко, официальный претендент по версии WBC, с которым Льюис подписал контракт о проведении поединка в апреле нынешнего года, однако финансовые соображения заставили сильнейшего супертяжеловеса планеты изменить свое решение. Оказалось, что за бой-реванш с Тайсоном «денежные мешки» готовы отвалить гораздо больше, и это стало решающим аргументом для Льюиса в выборе соперника. Бой между этими легендарными боксерами, по заявлению представителей Льюиса, состоится в июне. Дата поединка с Виталием Кличко вновь повисла в воздухе, а его младшему брату Владимиру Кличко, с которым англичанин теоретически также намерен встретиться на ринге до своего ухода на пенсию, и вовсе остается ждать у моря погоды.

Промоутер Виталия Кличко Клаус Питер Коль собирается подать в суд на Леннокса Льюиса за невыполнение условий контракта, согласно которому британец обязан был сначала провести поединок с украинским боксером.

А тем временем скандально известный Тай-

сон, потерпевший безоговорочное поражение в бою против Льюиса в июне прошлого года, заявил, что не считает Льюиса сильнее себя. «Я плохо был готов к тому бою, имел проблемы с лишним весом, но в этот раз все будет по-другому», - заявил боксер. Если Льюис был так силен в том поединке, почему он возился со мной целых 8 раундов? По-моему, он просто боялся меня, да и сейчас боится». По словам американского боксера, он собирается послать британца в нокаут уже в первом раунде.

Насколько Тайсон восстановил свои бойцовские кондиции, станет ясно уже 22 февраля в Мемфисе, где Железный Майк скрестит перчатки со своим соотечественником Клиффордом Этьенном. Кстати, именно в Мемфисе Льюис уложил Тайсона на ринг минувшим летом. Вся эта дурно пахнущая история, в которой пострадавший оказалась лишь одна сторона - Виталия Кличко и его команда - вряд ли добавит спортивного авторитета Ленноксу. Давно известно, что законы чести неведомы профессиональному боксу. Но не до такой же степени. Не к лицу большому дяде по-девичьи жеманничать у боксерского ринга.

В. КОЛЬЧУГА.



ФУТБОЛ. Межсезонье

«ЗЕНИТ» В СБОРНЫХ КОМАНДАХ НАРАСХВАТ



Фото Вячеслава ЕВДОКИМОВА

После тяжелых занятий общефизической подготовкой «Зенит» отправился на Средиземное море. Но тоже не отдыхать.

Особой пищи для размышлений «Зенит» своим поклонникам на этой неделе не давал. Уход Константина Лепехина можно считать решенным еще неделю назад: в своей команде места этому защитнику Властилил Петржела не нашел. Из последних новостей заслуживает внимания включение целого ряда зенитовцев в различные сборные команды. Александр Керхаков и Андрей Аршавин не будут покидать Кипр по окончании клубного сбора, поскольку одному из них предстоит сыграть за национальную сборную в турнире четырех 12 и 13 февраля, а другого Андрея Чернышова вернули в состав молодежной команды. Еще двое петербургцев войдут в состав юношеской сборной.

«Зенит» наконец одержал первую за почти полгода победу, хотя и товарищескую. Его первым соперником на кипрском сборе стал занимающий пятое место в чемпионате Чехии «Баник» из Остравы. Победа «сине-бело-голубых» не была легкой. Более того, Петржела остался не очень доволен первым таймом, зато во втором команда приблизилась к тому, что он хотел бы видеть.

Тактическое построение «Зенита» в этом матче описывается так: зонную защиту играли Павел Мареш, Мартин Горак, Саркис Овсепян и Валерий Цветков; Константин Коноплев расположился на позиции опорного полузащитника; крайние хавбеки - Радек Ширл слева и Александр Спивак справа; два инсайда - Андрей Аршавин и Сергей Осипов. Роль однокого форварда досталась Александру Керхакову. Именно при его участии на 72-й минуте и был забит единственный гол в матче гол: после удара Керхакова мяч рикошетом достался Александру Спиваку, который не позволил себе промахнуться

из выгодного положения. Полностью и со всеми заменами состав «Зенита» выглядел так: Малафеев, Овсепян, Горак, Цветков, Мареш, Осипов (Филиппов, 45; Кирице, 80), Аршавин (Астафьев, 83), Спивак, Ширл, Коноплев, Керхаков (Николаев, 83).

Матчу предшествовали несколько дней интенсивных двухразовых тренировок, которые на Кипре, как и в Турции, начинаются в 10.30 утра и в 15.30. Несколько нарушила планы вторничная гроза, сорвавшая утреннее занятие. Вернее, его пришлось переносить в зал, что, однако, в планы тренерского штаба не входило.

По индивидуальной программе занимаются Владислав Радимов и Алексей Игонин. Помогает им в этом на работу тренер по физической подготовке Николай Колесников. Присоединился к товарищам по команде полузащитник юношеской сборной России Игорь Денисов, на несколько дней задержавшийся в Петербурге из-за простуды.

Состав соперников «Зенита» по товарищеским матчам носит интернациональный характер. Вслед за чешским клубом -польский, затем югославский (вместо бухарестской «Стяуа») петербургцы сыграют с «Радом». Воскресный поединок с «Легией» можно, как обычно, отследить в он-лайн трансляции на гостевой книге официального интернет-сайта «Зенита».

Наверное, сами игроки пока не размышляют над календарем, утвержденным на этой неделе. Да и тренерский штаб, скорее всего, просто принял расписание сезона к сведению. Об одном только пока сожалеют фанаты: слишком рано, в середине апреля, состоится матч с «Черноморцем» в Новороссийске...

Максим БЕРЕЗНИЦКИЙ.

25 февраля - 1 марта
2003 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ
СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ
ВЫСТАВКА
ТОВАРОВ
И УСЛУГ
ДЛЯ СПОРТА



St.Petersburg
Lenexpo

выставочный комплекс «ЛЕНЭКСПО»,
павильон 1.

Большой пр. В. О., 103,
тел/факс (812) 321-2679, 321-2680

bthouse@mail.lenexpo.ru; www.lenexpo.ru

КУБОК ЧЕМПИОНОВ СОДРУЖЕСТВА. ПОСЛЕСЛОВИЕ К ТУРНИРУ

МОСКОВСКИЙ ТУРНИР: ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ?

Без финала «Спартак» - «Динамо» (Киев) Кубок чемпионов Содружества, конечно же, потерял свою привлекательность. Впрочем, не меньшим по накалу зрительского интереса мог быть и финальный поединок между «Локомотивом» и «Шахтером», но железнодорожники, как известно, выставили на Содружество дублирующий состав, а горняки утратили мотивацию турнирной борьбы еще на стадии групповых баталий. В итоге финал «Шериф» - «Скonto» - встреча двух равных соперников с практически одинаковыми шансами на победу, но с налетом какого-то неуловимого секонд-хэнда.

Что дальше? Каковы перспективы очередного, двенадцатого по счету Кубка чемпионов Содружества? Большинство из тех людей, с кем корреспонденту «Спорт уик-энда» довелось побеседовать в кулуарах московского турнира, считает: Кубок должен иметь продолжение. Но при этом одни полагают, что менять ничего не нужно, а другие затрагивают тему увеличения призового фонда и расширения состава участников за счет большего представительства на Содружестве команд из России и Украины - ведущих футбольных стран постсоветского пространства. Что, кстати, звучит весьма здраво, поскольку в том же чемпионате ССР именно Россия и Украина имели наибольшее клубное представительство. Поэтому было бы логично смоделировать эту пропорцию и на Кубок чемпионов Содружества, если мы действительно хотим видеть московский турнир интересным и независимым от того, приедет на него «Локомотив» основным составом или нет.

С подобной точкой зрения относительно расширения представительства России и Украины на Кубке, к слову сказать, солидарен и президент украинского футбола Григорий

Суркис. С той лишь разницей, что глава ФФУ предлагает проводить турнир в другие сроки и на естественных полях.

О сроках и полях, кстати, можно поспорить, поскольку, к примеру, летом мы и так по горло сыты футболом, а вот в январе - феврале под теплыми сводами «Олимпийского» наблюдать за перипетиями футбольных баталий просто одно удовольствие.

Что же касается расширения представительства, то от России и Украины в Кубке чемпионов Содружества вполне могли бы участвовать по две команды: чемпион страны и обладатель Кубка. При этом название московского турнира - чтобы не говорили: мол, в нем должны играть только чемпионы своих стран, - можно подсократить, и получится просто - Кубок Содружества. Ключевое слово - поспешнее. А можно и оставить в прежнем виде. Ведь выходят же сегодня газеты «Комсомольская правда» и «Московский комсомолец», и никого не волнует, что никаким комсомолом в них и не пахнет.

Наверное, следует подумать и об участии в Кубке с целью поднятия его престижа команд из даль-

него зарубежья, например, из восточноевропейских стран. Заявить их можно вне конкурса. Почему бы, скажем, не запустить в «Олимпийский» ту же чешскую «Спарту» или румынскую «Стяуа»? Да и польская «Висла» могла бы навесить шорву в стане бывшего Союза. Это если смотреть на проблему шире - не только со спортивной, но и с политической, опять же, точки зрения.

Стоит, видимо, пойти и на увеличение призового фонда турнира. 100 тысяч евро, конечно, небольшие деньги по меркам того, сколько получает тот же «Локомотив» за каждый матч Лиги чемпионов. Была бы сумма другой, глядишь, и железнодорожники задумались бы об упущеной экономической выгоде. Хотя, понятное дело, главное - это уровень представленных на турнире соперников.

Таким образом, проблема предельно ясна: Кубок чемпионов Содружества нуждается в реорганизации. Иначе ситуация может повториться в следующем году, когда главный тренер нового чемпиона России или его украинский коллега посчитают московский турнир второстепенным, не вписывающимся в планы их подготовки к сезону, чем и подпишут ему окончательный «deadline».

Финал. «Шериф» - «Скonto» - 2:1 (1:1)
26 января. Москва. СК «Олимпийский». 2500 зрителей.

Голы: Тудор, 1 (1:0); Землинский, 34 - с пенальти (1:1); Тестимициану, 89 (2:1).

Никита СИМОНЯН, первый вице-президент РФС: ДЕЛО НЕ В «СПАРТАКЕ» И КИЕВЛЯНАХ, А В ТОМ, ИГРАЕТ КОМАНДА ОСНОВНЫМ СОСТАВОМ ИЛИ НЕТ

- Никита Павлович, первый раз финал Кубка чемпионов Содружества прошел без российской команды. Плохой знак для турнира.

- Несмотря на то, что нынешний Кубок оказался по уровню ниже, чем предыдущий, турнир должен иметь продолжение. И дело даже не в том, что я спартаковец. Просто раньше была интрига в виде противостояния «красно-белых» и киевлян, которая всех держала в напряжении. В этом году ее не было. Хотя «Шериф» оставил о себе хорошее впечатление.

Что же касается «Шахтера», то, конечно, можно сетовать на недостатки в организации турнира, но команда, представляющая лицо Украины, в отличие от того же киевского «Динамо», по игре выглядела не лучшим образом. Так относиться к футболу нельзя.

СБОРНАЯ РОССИИ КЕРЖАКОВ ЕДЕТ К ГАЗЗАЕВУ. АРШАВИН - УВЫ...

На международный турнир в Ларнаке (Кипр), в котором кроме российской команды примут участие сборные Кипра, Румынии и Словакии, главный тренер сборной Валерий Газзаев вызвал 24 футболиста. В «списке Газзаева» есть 9 армейцев, 4 железнодорожника и 6 легионеров. В числе последних - впервые привлекаемые в сборную после прошлогоднего чемпионата мира «старый испанец» Валерий Карпин («Реал Сосьедад») и «новый француз» Дмитрий Сычев. По причине травм не вызваны в команду армеец Сергей Семак и спартаковец Егор Титов.

ФУТБОЛЬНЫЙ УИК-ЭНД — Турнир любительских команд НЕ ХВАТИЛО ПЯТИ МИНУТ

В Удельной на стадионе «Коломяги» продолжается «Зимний футбольный уик-энд». Очередной тур снова закончился для нашей команды поражением. Спортуэндовцы играли с лидером группы командой «Бэст», и за 5 минут до конца матча счет был 1:1. Однако затем мы умудрились пропустить три безответных мяча. В итоге - 1:4. Впереди игра с «Дружбой», победа в которой еще дает шанс зацепиться за 3-е место.

Результаты других матчей. Группа 1. «Метрак» - «Бэст» - 2:4; «Дружба» - «Оф сайт» - 4:0. **Группа 2.** «Легион» - «Строитель» - 0:1; «Свирипые ежики» - «Ультра» - 1:1; «СМ Питер» - «Знамя труда» - 3:0.

- В кулуарах турнира уже говорилось, что Кубок чемпионов Содружества может прекратить свое существование, если на нем не будет противостояния «Спартака» и «Динамо» (Киев).

- Может быть, для сохранения Кубка чемпионов Содружества нужно зарезервировать в нем места для динамовцев Киева и спартаковцев независимо от того, станут они чемпионами своих стран или нет?

- Нет. Так делать нельзя. Здесь играют только чемпионы, и никого искусственно нельзя подтасывать. Но играть, повторю, несмотря на программу подготовки, нужно основными составами. Киев, кстати, приезжал в Москву с основой. И «Спартак» так же играл. Поэтому и «Локомотив» мог приехать.

Андрей ГАЛУНОВ.

Сергей Игнашевич («Локомотив»), Алексей Березуцкий (ЦСКА); полузащитники - Алексей Смертин («Бордо»), Евгений Андонин («Ротор»), Ролан Гусев (ЦСКА), Валерий Карпин («Реал Сосьедад»), Алан Кусов (ЦСКА), Дмитрий Хохлов («Реал Сосьедад»), Игорь Яновский (ЦСКА), Дмитрий Лоськов («Локомотив»), Андрей Карака, Антон Бобер (оба - «Крылья Советов»); нападающие - Дмитрий Сычев («Марсель»), Владимир Бесчастных («Фенербахче»/«Спартак»), Денис Попов, Дмитрий Кирченко (оба - ЦСКА), Геннадий Нижегородов («Локомотив»), Денис Евсиков (ЦСКА), Керхаков («Зенит»).

Воскресенье, 2 февраля, 23.30

В очередном выпуске еженедельной программы «Зенит-XXI» телезрителям будут предложены фрагменты первого на Кипре контрольного матча петербургцев, выигранного у чешского «Баника», а также краткий рассказ о втором поединке - с варшавской «Легией», запланированном на воскресенье.

В расположение «Зенита» прибыл словацкий голкипер Камил Чонтофальски. С ним, а также с его соотечественниками Мартином Гораком и Радеком Ширлом, уже обосновавшимися в России, журналисты программы познакомят болельщиков, а также обязательно прокомментируют недавно утвержденный календарь чемпионата премьер-лиги.



